9-19.9-26 Bl & EE OB R YXHIIN

IGH-PRESSURE CENTRIFUGAL FAN
9-19.9-26 BEEB BN D

| A& USES
9-19. 9-26 B EE BN, —MRA TR AP REERSEN, TRaI 2 AT EEwE. SSREEMmYE. FEW. T5
1B, REIEE . FEHMYER Y Sik. N FEE—RAET 50°C (BEFEE 80°C) , NETL+ MERTHMEBRATF
150mg/m?,

| 2 TYPE

1. AXHL AR, BEANA, 4.5, 5. 5.61 6.3. 7.1, 8. 9. 10, 11.2,
12.5.14.16 # 13 M5,

2. AR B B A TE A TEMAP R, MBI —IREM, HEIRET ¢ he
BEMATRNN, A" R, P s iede & MR, LU E” R Ro

3 RABY O B NFRRIH OB ERR 27 “B7 R HI 0% 45°
90°.135°,180°.225° HXFAE,

4. RANEIEE A DA A (N4 ~ 6.3) D TA C 7 (Ne7.1 ~ 16) =7k,
Y ERN S IEm. HXAEME AT EREENTEN, RGN

NI, BEEERENLE,

| 45494%1F STRUCTURAL FEATURES

Ne4 ~ 6.3 BRI G5 RO ZLRZARM; No7.1 ~ 16 TBAEMI. M. GHER O EEHAZAM,

@ M3 —9-19 BRI 9 12 14, 9-26 BURNIEA R 16 &, MBS DA, Hity ERIMERERALRER SR
140m/s. S B B 42 58 B E AR IEANBIRIE R S0 00, S H TIA AT 55,

QWME — ABBMIRIEIE IR,

@ #RO — AR R BB L, BB EE TR SR L.

@ fERNLE— 3. SRS B ARG AR . B R BRI AR, SRR R AR , SRAD R BN B , A B AGD B AEIE IR

| X132 E FAN OPERATION

UL ENH , BT FHIE& TIE:

@ B RIBIIEE, BRI

@ “EE BEERNEERAELRE. B0, SR, MERHR 2, 0F, SEREERIE, BEE 5T,

@ RHBENASIE $EEN, MIEEE T RTEERTMABERTES, YFREREEHERN, MARHRSHE
TIFERE 40°C; MASH B A RIREDEEBERESAT 6.3m/SIIRIMRIERIZINIRS. Bk, MEEAHRE LA
SHMKRE, MBAEBEE,

| B4~ RREHNEE SCOPE OF SUPPLY

R 1 & EREE 1 &, HEgEe 1 13 (No4 ~ 6.3,4 2, Ne7.1 I | 8 2) BXihse 1 & (Ne7.1 ~ 16),

| 3T 5551 ORDERING INSTRUCTIONS
JTERBFUEBARA BN S 5. KNE X2 HROABE. Fet A R B E S g,

102



X

9-19 BEB LMK

| 9-19 BE BRI RES %k PERFORMANCE PARAMETER TABLE--1

R I e
(rjmin) mh) | Ga) | ) | W | W | e | sk
1 | 824 | 3584 70 1.16 1.5
2 | 970 | 3665 | 73.5 | 1.33 1.7
3 | 1116 | 3647 | 755 | 1.48 1o | Y90L-2 2.2
4A 2900 | 4 | 1264 | 3597 76 164 | 21
5 | 1410 | 3507 | 755 1.8 2.3
6 | 1558 | 3384 | 73.3 | 1.97 26 | Y100L-2 3
7 | 1704 | 3253 70 217 2.6
1 | 1174 | 4603 | 712 | 2.07 2.5
2 | 1397 | 4684 75 2.33 2.9
3 | 1616 | 4672 77 268 I &
4.5A | 2900 | 4 | 1839 | 4580 | 77.3 | 2.98 3.6
5 | 2062 | 4447 | 76.2 | 3.29 3.9
6 | 2281 | 4297 | 73.8 | 3.63 44 | Y132812| 55
7 | 2504 | 4112 70 4.03 4.8
1 | 1610 | 5697 | 72.7 | 3.43 41
2 | 1932 | 5768 | 762 | 3.98 48
3 | 2254 | 5740 | 78.2 45 54 Y132822 | 7.5
5A 2900 | 4 | 2576 | 5639 | 78.5 | 5.4 | 58
5 | 2844 | 5517 | 772 | 554 | 6.4
6 | 3166 | 5323 | 745 | 6.17 71
7 | 3488 | 5080 | 705 | 6.86 7.9 | YleOMI-2/ 11
1 | 2262 | 7182 | 72.7 | 6.05 7
2 | 2714 | 7273 | 762 | 7.02 8.1
3 | 3167 | 7236 | 78.2 | 7.93 o | denmez g
56A | 2900 | 4 | 3619 | 7109 | 785 | 8.88 | 102
5 | 3996 | 6954 | 772 | 9.76 | 11.2
6 | 4448 | 6709 | 745 | 10.88 | 12.5 | Yl0L2 | 18
7 | 4901 | 6400 | 705 | 12.09 | 13.9
1 | 3220 | 9149 | 72.7 | 1091 | 125
2 | 3865 | 9265 | 762 | 12.65 | 14.5
3 | 4509 | 9219 | 78.2 | 14.3 | 1le6.4 | Y160L-2 | 18.5
6.3A | 2900 | 4 | 5153 | 9055 | 78.5 16 18.4
5 | 5690 | 8859 | 77.2 | 17.59 | 20.2
6 | 6334 | 8543 | 745 | 19.6 | 22.5 | Y200L12| 30
7 | 6978 | 8148 | 705 | 21.79 | 25.1
1 | 4610 | 11717 | 72.7 | 19.83 | 23.3
2 | 5532 | 11868 | 76.2 | 22.99 | 27 | Y200122| 37
3 | 6454 | 11807 | 78.2 | 2599 | 305
71D | 2900 | 4 | 7376 | 11596 | 78.5 | 29.09 | 34.4
5 | 8144 | 11340 | 77.2 | 31.98 | 37.5
6 | 9066 | 10935 | 74.5 | 3563 | 41.8 | Y220M-2) 55
7 | 9958 | 10426 | 705 | 39.62 | 46.5
1 | 6594 | 15034 | 72.7 | 36.02 | 42.3
2 | 7913 | 15229 | 76.2 | 41.75 | 49 | Y280S-2 75
yoop |3 9232 LISISL 780 47a1 | 554
4 | 10550 | 14877 | 78.5 | 52.83 | 62
5 | 11649 | 14546 | 7.2 | 58.08 | 68.2 | Yo1sS-2 | 110
6 | 12968 | 14021 | 74.5 | 6471 | 75.9
oD 7 | 14287 | 13362 | 70.5 | 71.95 | s8a4 | (o952 | 110
1 [ 3297 | 3620 | 727 | 45 5.5
2 | 3957 | 3665 | 762 | 5.2 61 | Y132M4| 75
3 | 4616 | 3647 | 78.2 5.9 6.9
1450 [ 4 | 5275 | 3584 | 785 6.6 7.7
5 | 5825 | 3507 | 77.2 | 7.26 85
6 | 6434 | 3384 | 745 | 8.09 e B
7 | 7144 | 3231 | 705 | 8.99 | 10.6
1 | 4695 | 4597 | 727 | 8.11 9.5
2 | 5633 | 4655 | 762 | 9.4l 11
3 | 6572 | 4632 | 782 | 10.63 | 12.5 | Y160L-4 | 15
9D 1450 | 4 | 7511 | 4551 | 78.5 | 11.9 14
5 | 8294 | 4453 | 77.2 | 13.08 | 15.4
6 | 9233 | 4297 | 745 | 14.58 | 17.1 | Y1801-4 22
7 | 10171 | 4101 | 705 | 1621 | 19

103

9-19 BB EELERM XHIN
| 9-19 B ELBRAEAES % PERFORMANCE PARAMETER TABLE--2
g | R MR RE PR | PR | B skl
5=2 . k=2
(r/min) wh) | Ga) | 0 | 6w | W | e | ke
1 | 6440 | 5840 | 76.5 | 13.38 | 15.7
2 | 7942 | 5941 80 16.03 | 18.8
3 | 9445 | 5891 | 81.5 | 18.59 | 21.8 | Y200L-4 30
10D 1450 | 4 | 10947 | 5740 81 21.12 | 24.8
5 | 12450 | 5495 | 78.2 | 23.84 | 28
6 | 13952 | 5244 | 745 | 2679 | 31.4 | Y2255-4 37
7 | 15455 | 4958 70 29.88 | 35.1
1 | 9047 | 7364 | 76.5 | 23.25 | 27.7
2 | 11158 | 7491 80 28.25 | 33.2
3 | 13269 | 7428 | 81.5 | 32.76 | 38.4 | Y225M-41 45
1450 | 4 | 15380 | 7236 81 37.22 | 43.7
5 | 17491 | 6927 | 78.2 | 42.02 | 49.3
6 | 19602 | 6609 | 74.5 | 47.21 | 55.4 | Y280S-4 75
7 | 21713 | 6246 70 52.66 | 61.8
11.2D 1 | 5990 | 3182 76.5 6.84 8
2 | 7388 | 3237 30 8.2 9.6
3 | 8785 | 3210 | 81.5 | 951 | 112 | Y1801 15
960 4 | 10182 | 3128 80 10.8 | 12.7
5 | 11580 | 2996 | 78.2 | 12.19 | 14.3
6 | 12978 | 2860 | 74.5 | 13.7 | 161 | Y20012-6 22
7 | 14375 | 2705 70 15.28 | 17.9
1 | 12577 | 9229 | 76.5 | 40.84 | 47.9
2 | 15512 | 9390 80 48.92 | 57.4 | Y280S-4 75
3 | 18447 | 9310 | 81.5 | 56.72 | 66.6
1450 | 4 | 21381 | 9078 81 64.46 | 75.6
5 | 24316 | 8678 | 78.2 | 72.6 | 854
6 | 27251 | 8278 | 745 | 81.75 | 959 | Ys1554 | 110
125D 7 | 30186 | 7822 70 91.18 | 107
: 1 | 8327 | 3975 | 76.5 | 11.85 | 13.9
2 | 10270 | 4043 80 142 | 16.7
3 | 12213 | 4009 | 81.5 | 16.46 | 19.3 | Y200L26 22
960 4 14156 3907 81 18.71 21.9
5 | 16099 | 3741 | 78.2 | 21.11 | 24.8
6 | 18042 | 3571 | 745 | 2372 | 27.8 | Y250M-6 | 37
7 | 19985 | 3377 70 26.46 | 31.1
1 | 17670 | 11668 | 76.5 | 71.97 | 84.5
2 | 21793 | 11874 | 80 8622 | 1012 | Y315M-4 | 132
3 | 25916 | 1771 | 81.5 | 99.96 | 117.3
1450 | 4 | 30040 | 11464 | 81 13.59 | 133.3
5 | 34163 | 10967 | 78.2 | 128.22 | 150.5
6 | 36826 | 10457 | 74.5 | 144.06 | 169.1 | Yo1°M-4 | 220
14D 7 | 42409 | 9878 70 | 160.69 | 188.6
1 | 11699 | 5004 | 76.5 | 20.89 | 24.5
2 | 14428 | 5090 80 2502 | 29.4 | Y250M-6 | 37
3 | 17158 | 5047 | 81.5 | 29.01 34
960 4 | 19888 | 4917 81 32.97 | 38.7
5 | 22618 | 4709 | 78.2 | 37.21 | 43.7
6 | 25348 | 4494 | 745 | 41.81 | 491 | Y3155-6 75
7 | 28078 | 4249 70 46.63 | 54.7
1 | 26377 | 15425 | 76.5 | 140.31 | 164.6
2 | 32531 | 15700 | 80 | 168.09 | 197.2
3 | 38686 | 15563 | 81.5 | 194.89 | 228.7 |Y355M3-4| 315
1450 | 4 | 44841 | 15151 | 81 | 221.46 | 259.9
5 | 50995 | 14488 | 78.2 | 249.98 | 293.3
6 | 57150 | 13808 | 74.5 | 280.88 | 329.6
16D 7 | 63305 | 13035 | 70 | 313.29 | 367.6 | J°o1384 | 410
1 | 17463 | 6570 | 76.5 | 40.72 | 47.8
2 | 21538 | 6683 80 4878 | 57.2 | Y31556 75
3 | 25613 | 6627 | 81.5 | 5656 | 66.4
960 4 | 29687 | 6456 81 64.27 | 754
5 | 33762 | 6180 | 78.2 | 72.55 | 85.1
6 | 37837 | 5898 | 745 | 81.52 | 957 | Yo1dLl-6f 110
7 | 41912 | 8875 70 90.92 | 106.7
104



X

9-26 BEERELIENA

105

| 9-26 BB CERHERES $RER PERFORMANCE PARAMETER TABLE--1

WOES:P=101325Pa

iR E:T=20°C

NIREE: p=1.2kg/m?3

Hl &8l | s F i 2R EyES A K FhsdhZ FiEC AL
=7 BR |r/min| £ m3/h Pa % kW BE B
1 2198 | 3852 74.7 3.2 3.8
2 2368 | 3820 75.5 3.3 4.0
3 2536 | 3765 75.7 3.5 4.2
4 A | 2900 | 4 2706 | 3684 75.0 3.7 4.4 Y13281-2 | 5.5
5 2877 | 3607 73.8 3.9 4.7
6 3044 | 3502 72.1 4.1 4.9
7 3215 | 3407 70.0 4.4 5.2
1 3130 | 4875 74.7 5.7 6.5
2 3372 | 4835 75.5 6.0 6.9 Y13252-2 | 7.5
3 3611 | 4765 75.7 6.3 7.3
4.5 A | 2900 | 4 3853 | 4663 75.0 6.7 7.7
5 4096 | 4565 73.8 7.0 8.1
6 4334 | 4432 72.1 7.4 8.5 YI60MI2 | 11
7 4578 | 4312 70.0 7.8 9.0
1 4293 | 6035 77.2 9.3 10.7
2 4706 | 5984 78.2 10.0 11.5
3 5114 | 5869 78.0 10.7 12.3 | Yi60M2-2 | 15
5 A |2000]| 4 5527 | 5725 76.7 11.5 13.2
5 5941 | 5553 74.9 12.2 14.1
6 6349 | 5381 72.7 13.1 15.0
7 6762 | 5180 70.0 13.9 16.0 Y160L-2 1 18.5
1 6031 | 7570 77.2 16.4 18.9
2 6612 | 7506 78.2 17.6 20.3 Y180M-2 | 22
3 7185 | 7362 78.0 18.8 21.7
5.6 A |2000]| 4 7765 | 7181 76.7 20.2 23.2
5 8347 | 6966 74.9 21.6 24.8
Y200L1-2 | 30
6 8920 | 6750 72.7 23.0 26.5
7 9500 | 6498 70.0 24.5 28.2
1 8588 | 9581 77.2 29.6 34.0
2 9414 | 9500 78.2 31.8 36.5
3 10230 | 9318 78.0 33.9 39.0 Y225M-2 | 45
6.3 A | 2900 | 4 11056 | 9089 76.7 36.4 41.9
5 11884 | 8816 74.9 38.9 44.7
6 12700 | 8543 72.7 41.5 47.7
7 13527 | 8224 70.0 44.1 50.8 Y250M-2 55
1 12292 | 12169 77.2 53.8 63.2
2 13475 | 12066 78.2 57.8 67.8 Y280S-2 | 75
3 14643 | 11834 78.0 61.7 72.4
7.1 D |2000]| 4 15825 | 11544 76.7 66.2 77.6
5 17011 | 11197 74.9 70.6 82.9
6 18179 | 10850 72.7 75.4 88.4 ¥3155-2 1 110
7 19362 | 10445 70.0 80.3 94.2

9-26 RS E B LERM XHN
| 9-26 BB BRI M EES %R PERFORMANCE PARAMETER TABLE--2
HEFE41:P=101325Pa A BRI T=20°C B p=1.2kg/m?
#l &8 | ik |52 e 2% R AT K Fids i FrBic FATL
=7 HR |r/min| 5 m3/h Pa % kW RS BV ES
1 17584 15450 77.2 97.8 114.7
2 19276 15319 78.2 104.9 123.1 Y315M-2 | 132
3 20947 | 15025 78.0 112.1 131.5
2900 4 22639 14656 76.7 120.2 141.0
5 24334 14216 74.9 128.3 150.5
6 26006 13775 72.7 136.9 160.6 Y315L.2-2 | 200
g D 7 27697 13261 70.0 145.7 171.0
1 8792 3862 77.2 12.2 14.3
2 9638 3830 78.2 13.1 15.4
3 10473 | 3756 78.0 14.0 16.4 YIB0M-4 1 18.5
1450 4 11319 3664 76.7 15.0 17.6
5 12167 | 3554 74.9 16.0 18.8
6 13003 3444 72.7 17.1 20.1 Y200L-4 30
7 13849 3315 70.0 18.2 21.4
1 12518 4888 77.2 22.0 25.8
2 13723 | 4847 78.2 23.6 27.7 Y200L-4 | 30
3 14912 4754 78.0 25.2 29.6
9 D 1450 4 16117 4637 76.7 27.1 31.8
5 17324 4498 74.9 28.9 33.9
6 18514 4359 72.7 30.8 36.2 Y225M-4 *
7 19718 | 4196 70.0 32.8 38.5
1 17172 6143 80.4 36.4 42.8
2 19319 | 6056 81.2 40.0 47.0 Y250M-4 | 55
3 21465 | 5920 80.4 43.9 51.5
10 D 1450 4 23612 5761 78.6 48.1 56.4
5 25758 | 5560 76.0 52.3 61.4
6 27905 | 5309 73.0 56.4 66.2 28054 ) 75
7 30052 | 5065 70.0 60.4 70.9
1 24125 7706 80.4 64.2 75.4
2 27142 7597 81.2 70.5 82.8
3 30157 7426 80.4 77.4 90.8 Y315S-4 110
1450 4 33173 7227 78.6 84.7 99.4
5 36188 6974 76.0 92.2 108.3
6 39205 | 6660 73.0 99.3 116.6
7 42221 6354 70.0 106.4 124.9 Y315M-4 | 132
1.2 D 1 15973 | 3378 80.4 18.6 21.9
2 17970 | 3330 81.2 20.5 24.0
3 19966 3255 80.4 22.5 26.3 Y225M-6 30
960 4 21963 | 3168 78.6 24.6 28.9
5 23959 3057 76.0 26.8 31.4
6 25956 | 2919 73.0 28.8 33.8 Y250M-6 | 37
7 27953 2785 70.0 30.9 36.3 106



X

9-26 BEERELIENA

9-19.9-26 ZEBE BRI

XHAN

| 9-26 BUE @B EES %R PERFORMANCE PARAMETER TABLE--3

W& A1:P=101325Pa

B :T=20°C

SRRERE: p=1.2kg/m?

| 9-19.9-26 B XN LR SMFZ R ~F INSTALLATION & DIMENSIONS DRAWING

Ml f&al) | ek 52 Wik EiY LS AES o Fida = FITC AL
= 7738 | r/min = m3/h Pa % kW LiEs BPj S
1 33539 | 9598 80.4 111.0 131.0
2 37732 | 9462 81.2 122.0 143.0 Y315L1-4 | 160
3 41924 | 9250 80.4 134.0 157.0
1450 4 46117 | 9002 78.6 147.0 172.0
5 50309 | 8688 76.0 160.0 187.0
6 54502 | 8295 73.0 172.0 202.0 Y355M3-4 | 250
7 58695 | 7914 70.0 184.0 216.0
12:5 b 1 22205 | 4207 80.4 32.3 37.9
2 24981 | 4148 81.2 35.4 41.6 28056 | 45
3 27756 | 4055 80.4 38.9 45.6
960 4 30533 | 3946 78.6 42.6 50.0
s 33308 | 3808 76.0 46.4 54.4 Y3158-6 | 75
6 36084 | 3636 73.0 49.9 58.6
7 38860 | 3469 70.0 53.5 62.8
1 47120 | 12040 80.4 196.0 230.0
2 53011 | 11870 81.2 215.0 253.0
3 58900 | 11603 80.4 236.0 277.0
1450 4 64791 | 11292 78.6 259.0 303.0 JS138-4 | 410
5 70680 | 10898 76.0 282.0 330.0
6 76571 | 10406 73.0 303.0 356.0
7 82463 | 9927 70.0 325.0 381.0
14 b 1 31197 | 5278 80.4 56.9 66.8
2 35097 | 5203 81.2 62.5 73.3 V31556 1 75
3 38996 | 5086 80.4 68.5 80.4
960 4 42896 | 4949 78.6 75.0 88.0
5 46795 | 4777 76.0 81.7 95.9 Y315L1-6 | 110
6 50695 | 4561 73.0 88.0 103.3
7 54596 | 4352 70.0 94.3 110.6
1 70337 | 15726 80.4 382.0 448.0 |YKK4502-4
2 79131 | 15503 81.2 420.0 492.0 6000V 500
3 87921 | 15155 80.4 460.0 540.0
1450 4 96715 | 14748 78.6 504.0 592.0
5 105505 | 14234 76.0 549.0 644.0 YKES001-4 800
6 114299 | 13591 73.0 591.0 694.0 6000V
iy b 7 123093 | 12966 70.0 633.0 743.0
1 46568 | 6893 80.4 111.0 130.0
2 52390 | 6796 81.2 122.0 143.0
3 58210 | 6643 80.4 134.0 157.0 ¥355M2:6 | 185
960 4 64032 | 6465 78.6 146.0 172.0
5 69851 | 6239 76.0 159.0 187.0
6 75674 | 5957 73.0 172.0 201.0 Y355L1-6 | 220
7 81496 | 5684 70.0 184.0 216.0

107

e E —o]
i ———Jo )
j—
B N
—a
s N
(]
X
, 512 —i
= = H J ' |' '\ n2-d2
| : -
— : 2 ® W ¢
-~ : A4 !
E < & | 4
| el
/ — | £
oT o k T
f b J As (Y% ﬁ)l |
1 1
— Aé =‘
- C
e d
f0°
G
9-19.9-26 Ne4A ~ 6.3A BEBE BRI ZERIMZRTE
M| @O RS oo RS s % R St %R R JUIREE |
Hl |5 “8) | Rl
=
D, | D, | D, [n;-d, | A, |A, |A; [A, [As [Ag|x|y| nd, | E|F| G| K| M |N|a|b|c| d |[e]|f ik ke
4 |180(205(230|8-97|128|160|182| 92 |126(148| 4 | 3| 14-®7 | 100|262 | 587 | 286 | 715 | 420| 200 |350| 50 | 300 |[385| 35|M12X30| 43
4.5(200(225(250 | 8-®7 [144|176{198|104({135|160| 4 | 3| 14-®7 |110|295| 661 | 322 | 782 | 450| 200 [390| 50 | 300 [430| 39 |[M12X30| 54
-240 -340
9-19| 5 |224(254(284|8-®7[160(192{214(115[150{171| 4| 3| 14-®7 | 126|328 | 734 | 358 | 868 | 500| 280 [450| 50 | 380 [495| 43 |M12X30| 66
-340 -440
5.6 (250280 (310| 8-® |179(212|233|129|162|185| 4| 3| 14-®7 | 140|367 | 821 | 401 | 962 | 550 | 350 [485| 50 [ 450 [534| 48 |M12X30| 90
6.3 1280320360 8- (202|236(258|145/180(204| 4 | 3| 14-O7 |157|413| 925 | 451 | 1085|620 | 450 |570| 60 | 570 |626| 55 |M16X40| 138
4 1224|254 (284 | 8-97|196|228|250|128|165(184| 4 | 3 | 14-O7 [ 132|360 711 | 287 | 761 | 450| 200 |390| 50 | 300 (430| 49 |[M12X30| 50
-240 -340
4.5(250(280|310| 8-®7 [221(252(275[144(177|200( 4 | 3| 14-D7 | 147[405| 799 | 322 | 849 | 500| 280 |450| 50 | 380 |495| 55 |M12X30| 62
-340 -440
9-26| 5 |280(320(360| 8-® [245(284{299|160(192|216| 4| 3| 14-®7 | 165|450 887 | 359 | 937 | 550| 350 [485| 50 | 450 [534| 61 |[M12X30| 78
5.6 [315]355(395| 8- |274(305|328|179|212|235| 5| 4 | 18-®7 | 185|504 | 993 | 402 1053|620 450 (570 60 | 570 |626| 68 |M16X40| 118
6.3 1355|395|435| 8-® |309|340|365|202(236(261| 5| 4| 18-®7 |209|567|1117| 451 |1167|680| 550 |720| 70 | 690 |780| 77 |M20X50| 170
A RPE—(UERAEE, EOBFREARYT, FAESHRIN EERY,
108



